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La buanderie Bijkeuken




TOUT EST PARFAITEMENT
EN ORDRE

ALLES PERFECT OP ORDE

Toujours une sensation ordonnée ! Une buanderie est le nec plus ultra pour tous ceux
qui aiment bien organiser leur maison. La machine a laver, la planche a repasser, les articles
ménagers et bien plus, qui sont par ailleurs souvent dispersés dans I'appartement, y ont une place
permanente. Mais le classique atelier et salle de bricolage et le cellier célébrent également leur
retour contemporain. Les assistants secrets a I'arriére-plan : des armoires et des étagéres flexibles
qui offrent de nombreux espaces de rangement pouvant étre planifiés individuellement pour
presque tout. Mais le meilleur est pour la fin : il suffit de fermer la porte et la vie de tous les jours
est complétement « bien ordonné ».

Altijd een opgeruimd gevoel! Een bijkeuken is het summum voor iedereen
die waarde hecht aan een goed georganiseerd huishouden. Wasmachine, strijkplank, huishoude-
lijke benodigdheden en van alles dat anders door de woning verspreid ligt, hebben hier een vaste
plek. Maar ook de klassieke hobby- en knutselkamer en de voorraadkamer vieren hun eigentijdse
comeback. De geheime helpers op de achtergrond: flexibele kasten en openkastelementen die
individueel planbare opbergruimte bieden voor vrijwel alles. En last but not least: deur dichttrekken
en alles is uit het zicht!




La buanderie Bijkeuken

Tout en main ! L'armoire a volet roulant
offre un grand espace de rangement qui
apparait et disparait tout aussi rapidement.

Alles onder controle! De jaloeziekast biedt
heel veel opbergruimte die snel toegankelijk
is en net zo snel weer uit het zicht is.

LASER

427 Blanc alpin
427 Alpin wit

PLANIFICATION IMPECCABLE
ZUIVER GEPLAND

La buanderie version moderne séduit par la fonctionnalité
de son aménagement et par 'intelligence de son systéeme
de rangement. Des détails astucieux, comme le séchoir
pliable, sont vraiment trés pratiques au quotidien.

De moderne versie van de waskeuken overtuigt door
een perfecte en functionele indeling en een doordacht
organisatiesysteem. Slimme details, zoals het opklapbare
wasrek, zijn erg praktisch voor dagelijkse taken.




Un aménagement ingénieux ! L'élément bas séduit par ses tablettes coulissantes
avec paniers a linge amovibles. L'armoire se révéle étre un systéme de rangement
bien pensé doté d’un sac a linge, de divers supports et de récipients pour ustensiles.

LASER
417 Gris soie Deze indeling heeft het gewoon! De onderkast scoort met de wasmandplateaus inclusief
47 Zijdegrijs verwijderbare manden. De hoge kast herbergt een slimme indeling met afvalscheidingssysteem,

diverse houders en ophangmogelijkheden voor tal van benodigdheden.

La buanderie Bijkeuken



LASER

417 Gris soie
417 Zijdegrijs

La buanderie Bijkeuken
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La buanderie Bijkeuken

Parfait pour les petits espaces :
un élément bas avec une table
a rallonge pour une surface de

travail supplémentaire.

Perfect voor kleinere ruimtes:
de onderkast met uittrektafel
voor extra opbergruimte.

LASER

427 Blanc alpin
427 Alpin wit

Le lave-linge et le séche-linge sont
intégrés en hauteur afin de préserver
votre dos lorsque vous les remplissez

ou les videz.

Wasmachine en droger worden
verhoogd ingebouwd, wel zo prettig
voor de rug bij het vullen en leeghalen.

Le sous élément est équipée
d’un renfort métallique spécial certifié ' ’ @®
.o .
TUV pour le renforcement.

TOUCH

334 Laque laminate,
gris ardoise super mat
334 Laklaminaat,

Schiefer grijs supermat

De onderbouw is uitgerust met een
speciale, door de TUV goedgekeurde
metalen schoor ter versteviging.
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Les détails font toute la différence.
Une idée pratique : un séchoir a linge
rabattable pour gagner de I'espace.
Plié ou déplié selon les besoins.

Het zijn de details die het verschil
maken. Praktisch idee: het
ruimtebesparende, uitklapbare droogrek.
Gewoon opvouwen en klaar.

TOUCH

334 Laque laminate, gris ardoise super mat
334 Laklaminaat, Schiefer grijs supermat

La buanderie Bijkeuken
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La buanderie Bijkeuken

Un endroit fixe pour les produits de nettoyage, les appareils et les matiéres recyclables organise le ménage.
De judicieux assistants : Les systémes de séparation des déchets et les supports multifonctionnels assurent
une plus grande clarté et structure, ainsi que dans la zone de passage entre 'intérieur et I'extérieur.

Een vaste plek voor schoonmaakmiddelen, apparaten en gescheiden afval zorgt voor een georganiseerd
huishouden. Handige hulpjes: afvalscheidingssystemen en multifunctionele houders zorgen voor meer
overzicht en structuur — ook in het niemandsland tussen binnen en buiten.

STRUCTURA

405 Décor chéne Sierra
405 Decor eiken Sierra
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Les valeurs intérieures comptent ! Un aména-
gement intérieur structuré offre de ’espace pour
chaque élément et est également peu encombrant
et clair. Cela veut dire que tout est sous contréle
en un coup d’ceil.

De binnenkant telt mee! Een gestructureerde
indeling brengt elk voorwerp onder en is bovendien
ruimtebesparend en overzichtelijk. En dat betekent:

in één oogopslag alles bij de hand.

La buanderie Bijkeuken

LASER

427 Blanc alpin
427 Alpin wit
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La buanderie Bijkeuken

La penderie, avec sa tringle a vétements et ses diverses
étageéres a l'intérieur, vient parfaire la buanderie.
Vous pourrez y ranger tous vos vétements préférés.

De garderobekast vormt met zijn binnenwereld
van kledingstangen en verschillende legplanken de
perfecte aanvulling in de bijkeuken. Hier is plek voor

alle favoriete stukken.

EASYTOUCH

964 Laque laminate, vert minéral ultra-mat

964 Laklaminaat, mineraalgroen ultramat
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FINGER
PRINT

Une fois que vous y aurez pris godt, vous
ne pourrez plus vous en passer. Un tiroir
coulissant est parfait pour tout ce que vous
aimez avoir a portée de main.

Wie er eenmaal een heeft, wil nooit meer
zonder. Een uittrekelement in apothekers-
stijl is de perfecte opbergplek voor alles wat
u bij de hand wilt houden.
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Bijkeuken

La buanderie

Coloris étagére
Openkastkleur

127 Noir
127 Zwart

RESERVE ORDONNE
NETTE VOORRAAD

Idéal, le garde-manger offre un systéme de rangement
adapté a toutes les éventualités. Un porte-bouteille de
grandes dimensions ne doit bien sir pas manquer. La cuisine
est complétée par le systéme sur tringle Linero-MosaiQ
extrémement pratique.

De ideale voorraadruimte biedt voor al het mogelijke
het passende bewaarsysteem. Een royaal flessenrek mag
natuurlijk niet ontbreken. Het praktische Linero-MosaiQ

railsysteem maakt het ontwerp compleet.
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la niche séduit par son
ses systémes de rangement et sa jolie

prise multiple Trio pour appareils électriques.
indelingssystemen en fraai

Mooi en handig: De nis overtuigt met

verlichting,
vormgegeven wandcontactdoos Trio voor
elektrische apparaten

Jolie et astucieuse :

éclairage,

€¢- usynayllg alepueng e
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La buanderie Bijkeuken

L’élément bas avec sa table extensible
intégrée deviendra, grace au banc
ingénieux, votre coin préféré.

De onderkast met geintegreerde uittrek-

tafel wordt door de creatieve zitgele-
genheid tot de nieuwe lievelingshoek.

NORDIC

782 Laqué, blanc mat
782 Lak, wit mat

ESPACE POUR LA CREATIVITE
RUIMTE VOOR CREATIVITEIT

Les amateurs de couture, de travaux manuels ou de bricolage apprécieront
I’atmosphére inspirante et feutrée de cette piéce. Belle et pratique a la fois :
I’étagére a tiroirs dans le style des meubles d’apothicaire classiques.

Wie graag naait, handwerkt of knutselt, geniet van de rustige en inspirerende
sfeer van deze DIY-ruimte. Mooi en praktisch tegelijk: de wandelement-
oplossing met lades in de stijl van klassieke apothekerskasten.



ijkeuken

La buander

UN ESPACE DE RANGEMENT SUR MESURE!
OPBERGRUIMTE OP MAAT!

o1. 02. 03.

Armoire pour stockage des Armoire a balais et rangement Armoire avec systéme de rangement
provisions a coulissants intérieurs Bezem- en apparatenkast Laundry-Area
Voorraadkast met uittrekinterieurs Hoge kast met indelingssysteem
Laundry-Area

Les armoires sont idéales pour bénéficier d’'un espace de rangement adapté et offrent une organi-
sation intérieure intelligente et des mécanismes durables. On peut tout y ranger, et tout reste a
portée de main. Disponibles en trois hauteurs d’armoire et deux hauteurs de demi-colonne.

Hoge kasten zijn echte opbergwonders en bieden met een intelligente indeling en duurzame
mechanismen veel ruimte om allerlei benodigdheden zo op te bergen dat ze altijd bij de hand zijn.
Leverbaar in drie verschillende hogekast- en twee highboardhoogtes.

04. 05. 06.
Armoire-penderie
Garderobekast

Meubles a chaussures
Schoenenkast

Armoire avec étagéres panier
a linge Laundry-Area
Hoge kast met wasmandpaneel
Laundry-Area
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La buanderie Bijkeuken

DETAILS DE PEQUIPEMENT INTERIEUR ET ACCESSOIRES*
DETAILS BINNENRUIMTE EN TOEBEHOREN*

Etendoir & linge Laundry-Area Tablette coulissante Laundry-Area Systéme de tri des déchets Separato Dépét pour déchets recyclables avec sac en coton Laundry-Area

Droogrekje Laundry-Area Uittrekpaneel Laundry-Area Afvalscheidingssysteem Separato Afvalscheidingsdepot met katoenen zak Laundry-Area

Porte-balai / porte-balai serpillére Laundry-Area 2 bacs a ustensiles avec support mural Laundry-Area Support avec set balayage Laundry-Area 2 supports multifonctions Laundry-Area

Bezem- / dweilhouder Laundry-Area 2 opbergvakken met wandhouder Laundry-Area Plateau met veger en blik Laundry-Area 2 multifunctionele houders Laundry-Area

Midi Laundry-Carrier Panier a linge Laundry-Area Systéme de barre d’accrochage Linero-MosaiQ Armoire pour lave-linge est équipée d‘un renfort métallique spécial certifié TUV

Midikast Laundry Carrier Wasmand Laundry-Area Relingsysteem Linero-MosaiQ Ombouwkast wasmachine is uitgerust met een speciale, door de TUV goedgekeurde
metalen schoor

*Vous trouverez notre vaste assortiment d’équipement intérieur et d’accessoires sur notre site internet.
*Ons omvangrijke assortiment aan kastinrichtingen en toebehoren vindt u op onze website.
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Caractéristiques techniques Technische gegevens

FACADES FRONTEN

Les facades dotées du logo LINE N sont également disponibles en aménagement sans poignée.
Fronten die met het LINE N-logo zijn voorzien, zijn ook leverbaar als greeploze ontwerpen.

Décor béton sable fin

RIVA 842

Decor beton zand

= e
SPEED 244 SPEED 239 GdP1
Blanc alpin Blanc mat soft
SPEED 244 SPEED 239 PG1
Alpin wit Wit softmat
—_— -
—_— - —
LINEN LINEN
LASER 416 LASER 418 GdP 2
Blanc Magnolia mat
LASER 416 LASER 418 PG2
Wit Magnolia mat
_— _—
b ——— Tt
LINEN CLINE
RIVA 842 RIVA 892 GdP 2

Décor béton gris

RIVA 892 PG 2
Decor Beton grijs

Décor béton gris ardoise Décor béton gris terra

Decor Beton Schiefer grijs Decor beton terra grijs

SPEED 288 GdP1
Décor béton noir

SPEED 288 PG1
Decor zwart beton

LASER 414 GdP 2
Gris volcan
LASER 414 PG 2
Vulkaangrijs

RIVA 893 GdP 2
Décor chéne San Remo

RIVA 893 PG2
Decor eiken
San Remo

LINEN

LASER 427 GdP 2
Blanc alpin

LASER 427 PG 2
Alpin wit

EANEN

RIVA 891 GdP 2
Décor béton blanc

RIVA 891 PG 2
Decor Beton wit

LIN&E

RIVA 840 GdP 2
Décor noyer

RIVA 840 PG 2
Decor notenhout

LINE

STRUCTURA 402 GdP 3
Décor chéne
Havane

STRUCTURA 402 PG3
Decor eiken
Havanna

LINEN

TOUCH 341 GdP3
Laque laminate,
gris pierre super mat

TOUCH 341 PG3
Laklaminaat,
steengrijs supermat

STRUCTURA 405 GdP3
Décor chéne
Sierra

STRUCTURA 405 PG 3
Decor eiken
Sierra

LINE

TOUCH 337 GdP 3
Laque laminate,
aqua super mat

TOUCH 337 PG 3
Laklaminaat,
Aqua supermat

[ B ] L ———
e }
LINEN LINEN
FLASH 452 GdP 3 FLASH 455 GdP 3

Laque laminate,
magnolia brillant

FLASH 452 PG 3
Laklaminaat,
magnolia hoogglans

Laque laminate,
gris soie brillant

FLASH 455 PG 3
Laklaminaat,
zijdegrijs hoogglans

FACADES FRONTEN

LINE

STRUCTURA 403 GdP 3

Décor chéne
Nero

STRUCTURA 403 PG 3

Decor eiken
Nero

LINE

TOUCH 334 GdP 3

Laque laminate,
gris ardoise super mat

TOUCH 334 PG3

Laklaminaat,
Schiefer grijs supermat

LINE

FLASH 453 GdP 3

Laque laminate,
gris ardoise brillant

FLASH 453 PG 3

Laklaminaat,
Schiefer grijs hoogglans

L INEN LINEN L INEN
TOUCH 332 GdP 3 TOUCH 336 GdP 3 TOUCH 338 GdP 3

Laque laminate,
blanc alpin super mat

TOUCH 332 PG 3
Laklaminaat,
Alpin wit supermat

TOUCH 340 GdP3
Laque laminate,
noir super mat

TOUCH 340 PG3
Laklaminaat,
Zwart supermat

Laque laminate,
magnolia super mat

TOUCH 336 PG 3
Laklaminaat,
magnolia supermat

Laque laminate,
gris soie super mat

TOUCH 338 PG3
Laklaminaat,
zijdegrijs supermat

LINEN LINEN
FLASH 503 GdP 3 FLASH 450 GdP 3

Laque laminate,
blanc alpin brillant

FLASH 503 PG 3
Laklaminaat,
Alpin wit hoogglans
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T LINEN

EASYTOUCH 967 GdP 4
Laque laminate,
blanc alpin ultra-mat

EASYTOUCH 967 PG 4
Laklaminaat,
alpin wit ultramat

S LINEN

EASYTOUCH 969 GdP 4
Laque laminate,
sable fin ultra-mat

EASYTOUCH 969 PG 4
Laklaminaat,
zand ultramat

Laque laminate,
blanc brillant

FLASH 450 PG 3
Laklaminaat,
wit hoogglans

EASYTOUCH 964 GdP 4

Laque laminate,
vert minéral ultra-mat

EASYTOUCH 964 PG 4
Laklaminaat,
mineraalgroen ultramat

Sous réserve de modifications techniques, de possibilités de livraison, d’erreurs et de divergences de couleurs dues a la technique d’impression.

Tous les exemples d’'aménagement sont non contraignants.

Technische wijzigingen, leveringsmogelijkheden, vergissingen en door druktechniek veroorzaakte kleurafwijkingen voorbehouden. Alle inrichtingsvoorbeelden zijn niet-bindend.
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EASYTOUCH 966 GdP 4
Laque laminate,
bleu fjord ultra-mat

EASYTOUCH 966 PG 4
Laklaminaat,

FACADES FRONTEN

Les fagades dotées du logo LINE N sont également disponibles en aménagement sans poignée.
Fronten die met het LINE N-logo zijn voorzien, zijn ook leverbaar als greeploze ontwerpen.

EASYTOUCH 963 GdP 4
Laque laminate,
rouge rouille ultra-mat

EASYTOUCH 963 PG 4
Laklaminaat,

FINGER
PRINT

EASYTOUCH 961 GdP 4
Laque laminate,
noir graphite ultra-mat

EASYTOUCH 961 PG4
Laklaminaat,

LINEN

STONEART 304 GdP4
Décor ardoise
gris pierre

STONEART 304 PG4
Decor

STONEART 303 GdP 4
Décor ardoise
gris

STONEART 303 PG4
Decor

——
N
INOX 216 GdP 4

Laque laminate,
décor acier brossé

INOX 216 PG 4
Laklaminaat,

fiordblauw ultramat roestrood ultramat grafietzwart ultramat Schiefer steengrijs leisteen grijs decor staal geborsteld
— — L — —_— — —
—_— —_ L— —_— —_— ]
L INEN LINEN L INEN L INEN LINEN LINEN
FASHION 168 GdP 4 FASHION 173 GdP 4 FASHION 175 GdP 4 FASHION 171 GdP 4 FASHION 165 GdP 4 FOCUS 470 GdP 4
Laqué, Laqué, Laqué, Laqué, Laqué, Laqué,
blanc alpin mat blanc mat magnolia mat gris soie mat gris pierre mat blanc alpin ultra brillant
FASHION 168 PG 4 FASHION 173 PG 4 FASHION 175 PG 4 FASHION 171 PG 4 FASHION 165 PG4 FOCUS 470 PG4
Lak, Lak, Lak, Lak, Lak, Lak,
Alpin wit mat wit mat magnolia mat zijdegrijs mat Steengrijs mat Alpin wit ultrahoogglans
A
Q
ANl
LINEN L INEN AT LINEN
FOCUS 460 GdP 4 FOCUS 467 GdP 4 NATURA 744 GdP 4 INLINE 551 GdP5 CASCADA774  GdP7 CASCADA772  GdP7
Laqué, Laqué, Laque laminate, Laqué, Laque laminate, Laque laminate,

blanc ultra brillant

FOCUS 460 PG 4
Lak,
wit ultrahoogglans

Caractéristiques techniques Technische gegevens

sable fin ultra brillant

FOCUS 467 PG4
Lak,
zand ultrahoogglans

décor chéne Montréal

NATURA 744 PG4
Laklaminaat,
decor eiken Montreal

blanc alpin mat

INLINE 551 PGS
Lak,
Alpin wit mat

blanc

CASCADA 774 PG7
Laklaminaat,
wit

gris pierre

CASCADA772 PG 7
Laklaminaat,
steengrijs

FACADES FRONTEN

U P
CASCADA 776 GdP7 NORDIC 782 GdP7 NORDIC 786 GdP7 SYLT 847 GdP7 SYLT 849 GdP7 SYLT 851 GdP7
Laque laminate, Laqué, Laque, Laqué, Laqué, Laqué,
roseau blanc mat gris ardoise mat blanc alpin mat magnolia mat noir mat
CASCADA 776 PG 7 NORDIC 782 PG 7 NORDIC 786 PG 7 SYLT 847 PG 7 SYLT 849 PG 7 SYLT 851 PG 7
Laklaminaat, Lak, Lak, Lak, Lak, Lak,
riet wit mat Schiefer grijs mat Alpin wit mat magnolia mat Zwart mat
P ~g—, —_— —
: —_— —_— —_—
4
LINEN L INEN L INEN L INEN
CASTELLO 390 GdP8 LUX 817 GdP 9 LUX 814 GdP9 LUX 816 GdP 9 LUX 819 GdP9 PURA 834 GdP9
Magnolia Laqué, Laqué, Laqué, Laqué, Laqué,
patiné blanc alpin brillant blanc brillant magnolia brillant gris soie brillant blanc brillant
CASTELLO 390 PG8 LUX 817 PG9 LUX 814 PG 9 LUX 816 PG9 LUX 819 PG9 PURA 834 PG 9
Magnolia Lak, Lak, Lak, Lak, Lak,
gepatineerd Alpin wit hoogglans wit hoogglans magnolia hoogglans zijdegrijs hoogglans wit hoogglans
- w— ) - —
-

[ [ 3 —

| I I

i -

LINEN

CHALET 883 GdP 9 CHALET 881 GdP 9 YORK 901 GdP 9 ARTIS 938 GdP 10 ARTIS 937 GdP 10

Laqué, Laqué, Bois véritable, Aspect verre, Aspect verre,

magnolia mat sable fin mat gris soie laqué blanc alpin mat Titanio mat

CHALET 883 PG 9 CHALET 881 PG9 YORK 901 PG9 ARTIS 938 PG 10 ARTIS 937 PG 10

Lak, Lak, Massief hout, Glasoptiek, Glasoptiek,

magnolia mat zand mat zijdegrijs gelakt Alpin wit mat titanio mat

Sous réserve de modifications techniques, de possibilités de livraison, d’erreurs et de divergences de couleurs dues a la technique d’impression.

Tous les exemples d’'aménagement sont non contraignants.

Technische wijzigingen, leveringsmogelijkheden, vergissingen en door druktechniek veroorzaakte kleurafwijkingen voorbehouden. Alle inrichtingsvoorbeelden zijn niet-bindend.
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Des matériaux sélectionnés, une excellente
finition, la perfection jusque dans les moindres
détails : nos meubles sont développés et
fabriqués selon les plus hauts critéres de qualité.
Nous produisons exclusivement sur notre
site allemand. Avant que nos produits soient
fabriqués en série, tous les matériaux utilisés
sont testés dans le cadre de vastes procédures
réalisées en laboratoire pour garantir une durée
de vie minimum de 15 ans et sont contrélés et
certifiés par des instituts internationaux
indépendants. Car la satisfaction de nos clients
est notre plus grande référence.

Geselecteerde materialen, een uitstekende
verwerking, perfectie tot in het kleinste detail -
onze meubels worden ontwikkeld en vervaardigd
volgens de hoogste kwaliteitsnormen. Bovendien

produceren wij uitsluitend in Duitsland. Voor onze
producten in serie gaan, worden alle gebruikte
materialen uitgebreid in het laboratorium getest
op een minimale levensduur van 15 jaar en door
internationale, onafhankelijke instituten gecon-
troleerd en gecertificeerd. Want de tevredenheid
van onze klanten staat bij ons voorop.

p—

QoM System

£/ omeniso soorzorst
2ors

N Management
System
1SO 50001:2018
: s
- TUVRheinland
] vitte, )
1D 5105071058

i®




nobilia

=

P bl

sad
£ AP N BT

nobilia-Werke

J. Stickling GmbH & Co. KG .
Vous trouverez d’autres sources d’inspiration
Waldstralle 53-57 sous nobilia_de sur Pinterest et Instagram
33415 Verl ainsi que sous nobilia_official sur YouTube.
info(@nobilia.de Meer inspiratie vindt u bij nobilia_de op Pinterest
www.nobilia.de en Instagram, en bij nobilia_official op YouTube.



